

五十不二一本科学学生事务主任童真牧师

三十三无二

这是谁的生平年日？

对！是我们的主耶稣基督。他在世的年日短少，但一生却是丰富、精彩、绝伦的。翻阅四福音，详读符类福音，细味马太、马可、路加和约翰福音，让一切受教的人，无不动容。

我们的主只是经历三分之一个世纪，可是他留下的榜样、发放的恩情，却是传诵千秋万世，救赎无数凡是信靠他的人，赐给他们丰盛的生命（约 10：10）。

三十三不再，那又何妨？

五十喜相逢

刚过的礼拜天，有两桌共 27 人约好，共聚一堂，来个喜相逢。他们聚在一起，庆祝小学毕业 50 周年。

我就是其中一员，时光冉冉，物换星移，几十年就如白驹过隙，飞快地一去不返。老同学都愿意拨冗，从各方（来自美国、英国、新加坡）、本地的四方八面，赶来相聚，细数当年，别有一番风味。在本地的同学有较多见面机会，部份人相当熟悉，但少见的就例外；海外归来的，毕业以后就像素未谋面，全无印象，若在路上偶然遇上，恐怕只会擦肩而过，没有一丝似曾相识的感觉。其实就算在本地生活的老同学，也不是常常见面的，所以每位出席的，来到所做的第一件事，就是细细逐一相认，玩“猜猜你是谁”的游戏。游戏完毕的结论不外乎几个：胖了、皱了、瘦了、老了、脸皮下坠了。暂时没有矮了的，因为还没到那个变矮的岁数，哈哈……

感恩的是，我们有三分之一的同学信主了，但还有大半仍在救恩的门外，所以席间的其中一个话题是基督信仰。当晚拍照之后，各自回家。意犹未尽的，又相约再见。

隔一天的下午，5 名同学又再见，一起喝茶、谈天说地、也讲家人，然后去引吭高歌、讨论献身读神学、分享呼召的经过，由下午一直到晚上 9 点，才分道扬镳，各自归家。非常开心！

可是，50 不再！到底，有哪位老同学能多活另一个 50 年呢？

相逢后的祝福

祝愿永生的福气临到每位老同学！

期望信主的努力传福音，帮助未信的老同学得到救恩！

盼望在教会当执事的多协助传道同工，发展圣工！

祈求主加能赐力给做传道的，使他们勇往直前，牧养群羊，为主多得人！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。